

**Аналитическая справка по выездным сборам активов школьного самоуправления для старшекласников муниципальных образовательных учреждений НГО**

С 27 марта по 2 апреля 2022 года прошли выездные сборы учебы активов школьного самоуправления в рамках форума «Будущее-это мы!» фестиваля «Юные интеллектуалы Среднего Урала».

В этом году учеба прошла на территории загородного лагеря «Антоновский» г. Н-Тагил.

Участниками сборов стали обучающиеся 6-11 классов образовательных учреждений Невьянского городского округа. Всего в сборах приняло участие 198 человек (184 активиста школ; 14- педагоги МАУ НГО «Центр творчества» и ОУ НГО; вожатые – выпускники Центра).

Сборы актива направлены на выявление новых лидерских качеств у ребят, креативного и нестандартного мышления. Со всего округа собрались самые творческие активисты, которые заряжали друг друга энергией на протяжении целой недели. Тема сборов 2022 года - «Повелители стихий против Тьмы».

На время Сборов все участники стали жителями мира Повелителей стихий. Каждому народу покровительствовала своя стихия: огонь, земля, вода, воздух, заряд, металл. Легенда такова - на человеческий мир начала наступать всепоглощающая тьма, и скоро должна произойти катастрофа. Для того, чтобы победить угрозу, всем стихиям необходимо объединиться в поисках Тотема Света. Только благодаря сплоченности и командной работе настоящие активисты своих народов смогут отыскать Тотем.

Таким образом, отряды стали народами, дети – жителями этих народов и повелителями стихий; командиры отрядов – старейшинами; ежедневный вечерний совет – советом старейшин; вожатые – предводителями народов; воспитатели – родоначальниками народов; мероприятия – обрядами, а вечерний сбор отрядов (свечка) – вече.

Отряды ежедневно преодолевали различные испытания, проводили обряды Силы и собирали вспомогательные элементы – Символ всех стихий:

-за победы в мероприятиях (победа – 5 Символов; 2 место – 4 Символа; 3 место – 3 Символа; 4, 5, 6 место – 2 Символа);

-за поддержание чистоты на отрядном месте, в столовой и в комнатах ежедневно по 1 Символу каждому отряду;

-за соблюдение дисциплины ежедневно по 1 Символу каждому отряду;

-за проступки Символы изымались у отрядов.

Победителем в конце Сборов признан отряд, который набрал наибольшее количество Символов всех стихий.

Уже к концу второго дня все отряды были сплочены и готовы показать свои фееричные выступления. Каждый день проведенный на сборах, уникален, у ребят практически не было свободного времени, они забыли о гаджетах и виртуальном общении. До и после обеда проводились тренинг и мастер классы на различные темы: «Большая мотивация», «СМИ», «Самопрезентация», «Мотивация и целеполагание», «Танцуй пока молодой», «Мероприятие на высшем уровне». Каждый тренинг и мастер-класс помогали активистам стать более открытыми, креативными, выявить в себе новые лидерские качества. После занятий у ребят было всего 1-2 часа на подготовку к вечернему мероприятию. Все мероприятия были необыкновенно интересны: «Саммит Повелителей стихий», фотокросс «Ориентирование на местности», «Стартинейджер», интеллектуальная игра «Рюхи», «Я очень караочен», «Кинофестиваль», «Междустихийный научный симпозиум «Всё элементарно», квест «В поисках силы элементов», экономическая игра «Секрет богатства в Финансовом квартале Всех Стихий».

Каждый вечер завершался оперативным заданием, делились впечатлениями и вносили свои предложения по проведению мероприятий.

Семь дней пролетели незаметно для всех. Завершились сборы балом, на котором по традиции выбрали короля и королеву, повязали цветную ниточку с добрыми пожеланиями и надеждами на новую встречу.

Каждый смог проявить себя на этих сборах, каждый открыл для себя что-то новое. У всех детей и взрослых остались только положительные эмоции, новые друзья, хорошие воспоминания, новые знания и навыки, которые активисты смогут применять в школьной и не только школьной жизни.

Руководитель выездных сборов,  
Руководитель форума «Будущее-это мы!»  
Педагог-организатор

Н.М.Сардина

Директор МАУ НГО «Центр творчества»

Л.И.Фролова

